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事件名
１　松山市新庁舎整備基本計画案について

２　委員会視察について

　　　　　　　会　　議　　の　　概　　要
　　　　　　　開会（午後１時30分）

○大木健太郎委員長　委員各位には、御多忙の中、御参集いただきましてありがとうございます。
　ただいまから新庁舎整備調査特別委員会を開会いたします。

　本日の委員会記録署名委員に岡委員を指名いたします。
　なお、本日の会議には、田渕委員から欠席届が提出されておりますので、御報告いたしておきま

す。
　それでは、松山市新庁舎整備基本計画案についてを議題といたします。

　本日は、基本計画案に対する意見・要望事項の取りまとめを行います。
　前回、各委員からいただきました様々な意見・要望等のうちから、当委員会として理事者に対し

て提出するものをお手元に配付しております。意見・要望事項案として、私のほうで取りまとめて
みました。

　この案について、御質疑、御意見等はございませんか。
◆白石勇二委員　以前出た意見・要望を網羅されとるもので、この委員長まとめでよろしいかと思

います。
○大木健太郎委員長　ほかはございませんか。よろしいですか。

　最終的に視察も行きますんで、視察行った後、もう一度これに盛り込んで追加もできるようには
してありますので、現状ではこれでいかせてもらってよろしいでしょうか。

　　　　　　　（「はい」と呼ぶ者あり）
○大木健太郎委員長　それでは、基本はこの意見・要望案のとおりとして、この後、行政視察につ

いて、皆様に案をお示しいたしますが、10月に先進市を視察して、本市の計画案に反映させるよう
な意見・要望事項があれば追加するということでよろしいでしょうか。

　　　　　　　（「はい」と呼ぶ者あり）
○大木健太郎委員長　それでは、そのようにさせていただきます。

　次に、委員会視察についてを議題といたします。
　本件につきましては、お手元に配付しております令和６年度新庁舎整備調査特別委員会行政視察

（案）のとおり、令和６年10月15日火曜日から16日水曜日の２日間で、視察先は、千葉県千葉市及
び埼玉県越谷市、調査事項は、新庁舎整備事業についてにしたいと思います。これに御異議ありま



せんか。

　　　　　　　（「異議なし」と呼ぶ者あり）
○大木健太郎委員長　御異議なしと認めます。それでは、そのように決定いたしますので、委員各

位におかれましては、スケジュールの確保等をよろしくお願いいたします。
　また、お手元に質問事項記入シートを配付しております。各市への質問を記入していただき、９

月13日金曜日までに事務局まで御提出をいただきたいと思います。
　なお、行程等、詳細につきましては後日、事務局から連絡させますので、よろしくお願いいたし

ます。
　以上で本日の協議事項は終了いたしました。

　以上で新庁舎整備調査特別委員会を閉会いたします。お疲れさまでした。
　　　　　　　閉会（午後１時34分）


